wBREL / 1RAER 18 F)-

CG1 series

020, 025, 632, 340, 250, 063, 280, 2100
BlSRaRin Ak

BT

B cG1BIN20[ oo [ 1z-{ [ - A
I I l
& —_ —_ —_ —_
il CDG1 B||N||20 100 Z MQBWD
BB o I ] l e
IR RELAE KBEBEETEEA E_Tiz_nn*ﬂ*g
B gxg - = 20| 20mm MmEnE maE ’ ) fﬁm%ﬁ%ﬁﬁp.ﬁo
Z* A EGERERRET) 25| 25mm N [EEEET2EREE B ERARRIBADR
L HEANEE 32| 32mm TR ER®| (2l
YT 40| 40mm MEEEEES EREE - S [FRE
F EREREE 50 50mm HinE
G R Y &3 Gamm L
= e 80 _8omm I E s S il ]
= = syep [100] 100mm mER]  maA AT
- — = ¢ B _ v 1LAYERTESR CERHERMA Ak AR
AN N| 1SBED w 2AL SRR %
éf%i‘i*%ﬁ/ﬁﬂuﬁﬁ;r . A ERAEE e T ¥ & .
KREZHSAF G L DRI & éi—;ﬁwmgg%gﬁﬁﬂﬁ r:!
J Zedt ° s XEeRe ERGRYEE -
FHRERRARSRD N— EE%}L@%&E . SRR AR
ZiR R o
< ; ——————— e G BELE R BEE )
mg| R 20-0100 | M5X0.8 | 020 + 025 o d
HEFCEN c 14 o Rc 232~2100 "*—'FE'JJH'EE?‘E AR EHEE
TN NPT | 020~¢100 | NPT* | 232~2100 HECHR | AR ATIR AMR J [EEEN
TE | M5X08[ 020025 G 232~100 F |1RRlinaHgst K i A 7
G 932~0100 |3%020, 025;8EL£IFE Xigfﬁiﬁaﬁggi@%
=18l 725 o) Z2RF At =}
SELTFE(mm ) o—— SISHTIE FRTERS » SEAIEDHREE o
RIRIETTRE » RHEPG -

SR SRR ISR ATH) S RP.7 -

i P s =2 BARE / mesnonn e s iR - 52 BIMEWEB H $#5Best Pneumatics No.@) o
— REBmEE :
e |B EHEE s Gl BEEE(M) | e
W BHOME |y 7| m) R T T T | ERAR
= b AC I wEm R mihE  (ElnL]@|N)
348(NPN ) Ll sl 59 : o : 8 - 8
5V, 12V 22 = ICiE 2%
st | | 3(PNP) L i e ® 000 Q
— — — G5P__[@ |—|®@|0|— O
MOBV M9B — e®ee O - O
248 12v — — Ko | @ | — (@0 — O | —
z R = H7C - o —o00 —
MONWV_|_MONW = e®e 00— O
W 5 NP 24V |5v,12v| — — — GSOW | @ — @0 —| O | mp @8R
B zemr S PNP) : MOPWV | M9PW — ®eeeO—| O |CBE
B | (2mEET) " = — G5PW | ® —|[®@O[—| O
i ” T MOBWV | M9BW — eee 0 - O | _
o] # — — KsoWw | @ [—|® O|—| O
3B(NPN) o 12v R N — O [O[®[0I=1 0 | cam
7Kk 3#2(PNP) ’ MCICKMOPAV | = oOlole]o[—=] O =
(2eET) " .y #GREMOBAV/| FORXMOBA = SEIeIl JICIEI e
i — — HRHGSBA | — |— @O —| O
R 26ET) ZB(NPN) V.12V — H7NE G59F | ® |—|@|O—| O |icam
o PBOPNER) — | sV | — A6V A96 — o —(®—|—| — |cam —
- i 100V | A93V A93 = o — o0 —| — | —
ﬁ BR[| 100VELF | A9OV A90 = ®|—|®|—|—| — |ici
2 — =] 100V,2000 = B54 o —ee[— | — s
= m a8 | 2av | " [aovEF] = B64 o[- (o[ — | - A=
# sz B = = c73c | — o -0 00 —
L = 24VELT — Cc80C | — o —®ee/® — [cEE
DHET2EET)| BELE |5 — | = = B5OW o — o — - — | -

HOSOKMK IR RIS BIRA Al R 7 L LB MER L » AU TR MRFEERAIMIKIEEE o

it KRR MRS - HBHERmKIEm ESE o B - Bite20 02589tk iER L& » EHEAATIRE o
A5

NIRRT

xtfﬁgu%m@mm%ﬁﬁl
et ﬁm%ﬁﬁ

5

uﬁ il

(451 ) MONW (101 PO V4
(f5) MONWM ~ #E............... N
(5 ) MONWL

=-P 74 o

ﬁ‘SZBest Pneumatics No.(2) o
FHE%) o (B~ REHERBLELEM

(5] ) MONWZ
({5l )H7CN

MO ERA M ERARRELE -




JISEC R

1BRBEE

:%u ]

der
o

HE YIS

(F¥HAzE2HBP.77~93 o)

E

g/ A

-XAL]

RRIRTARE

-XB6

i EL R BEEL( —10~150°C )

-XB7

THERRBEEL( —40~70°C Y2

-XB9

1K FUBREL( 10~50mm/s )53

-XB13

163 B FL( 5~50mmys )*3

-XC4

Fasa D EIER

-XC6

METHR

-XC8

RIEMTIZ R / HEHERREEY

-XC9

RIETRZRUBREL / Su M EEE

-XC10

BITRERER / ERE

-XC11

EITERER / EARE

-XC12

R R BT

-XC13

HERREHN LR

-XC20

EhBuLRRE™

-XC22

EHEERRgEY

-XC27

2R 2 IS EI B IR M E TR

-XC29

21\ B RN IR A B E A

-XC35

2 BaEIER

-XC37

ELEFLERRIEMA

-XC42

EnERNEHBEER R

-XC85

R BB RS R

-X446

PTFES/BAE™

X1 BB  RARERS -
#2 AHERZIEEE - B - REREES -
%3 RHERIBEED -

RABR BT E PR RARRAS -

SERHEP.68~74 ©

REBE

- BRI TR
 EBIRG R R / TR

- By el

- FESIR SRR T2/ MEREREE

- MERREE R R BE(TIRRRR LR R
=]

a1 an-wie CG Series

K
8
FEIAAE(mm) 20 | 25 [ 32 [ 40 [ 50 | 63 | 80 | 100 N
1EE A EENEEAR 2
1 TE(EHH)
ERRee =R
1REEMIEES) 1.5MPa
BEEAES 1.0MPa w3
BIEERES 0.05MPa ‘i (D
=& o WEAEBRE 1 —10°C~70°C) oores ®O
EJ@/%E&EFE /ﬂ%lﬁl}g Bﬁﬁﬁ%&ﬁﬁﬁ . _1OQC~GOQC( | 1(f§n/7k )
EREERE 50~1000mm/s | s0~700mmis | |
TREERYE ~1000%* §*mm ~ ~1500°* 58 mm 51_
#
& BEEE - TREE 53
fu
FAR EAR EREREAEIET ) HA TR g
R PR SEGEEE EMEER RASER (EASER L
BRI FB MBI BEEHER)
128088 T4
- NMEF 0.28| 0.41 0.66 1.20| 2.00] 3.40| 590| 9.90 ;j;a
. B | e 2O
REEE mags | O11| 018 029 052) 091 154| 271 454| |
J 28 | R0.35| R:0.56 E
(€)) e | NRF | HO42| HOSS 0.91| 180| 340/ 4.90| 1180| 16.70| |8 =
#E | s 011 018| o020| 052| 091| 154 271| as4|| B
e : . . . . . . . ¥
% RS H: B %3
%080, 01008 AR WS EREMABZT ) ZEHERADER « EMREE - 020~0636KI%
B AR« IERREM S ERRAMET - AT EBBR SR - S S
H|alC
> % |8 v=
Bt I o w0
21RO
- gt o | ESE | ORRE | EE | A2 | B[ e | L
REIRER | BAR | gy | mm | e | RER | sEm | BRR | o/
1SHIIREE ® ® ® ° ® ® ® B
T A HE
kT T — [ - | - | - [ — 1 - [ e |&¢¥
1LBYERHEEE ° ® ° ° ° ° o & 8
P o
ww |(ma e | @ i i i i i ¢ |
gEEETEEY | — — — - o o °
BEE ° ° ° ® ° ° o || -
¥ 280, 0100275 ° = O
SO RTRA0IES AR E - 2 9
1TIER =
(mm)
- ) ) S
REIAE ZHeTRRR BABUER AEITRRER) % o
= | B
20 25250 +75 ~100 ~125 ~150 ~200 201~1500 —*“*8
25 u
32 —
40 25+50+75+~100 ~125 ~ e
50-63 150 ~200 ~250 300 301~1500 ﬁéf
80 B8
100 24
S1) ERLSMORRTRR BB R - S—
B1ImmEFR R TR L AIBUE o (TERRE ) -
52) RASUEAT TR LUR(TR2RR .
$3) (KAEF % - EEHREA AT A(TIE - FMANE - A2 BMEWEBE$§5Best Pneumatics )
No.@RIBIHIEN REBHIIEET S - B} BBEETINS » MIBMEE AT SRS =
o #EE -




CG1 series

SEEIHESRITRR A E(ETEEG) FBEEEME
i . iR E05E HEEME Re{EHRE
U=,: CDG1DN20-100Z-NW-M9BW
IR J BRI 70C
WE K gz K 110°C*
P EEENSEEEEE -
RETHURX D IERE
BREEEFSE N:F BETETSE
iSBIMEE W : 2L BRTE
B ERARAD-MOBW : fff2{E
MEBEETSE  2LNEIEE  HEEEAR
fEHE o 2LipYEEEE
RRTIFEETHRIER
ot HI: REAE(mm)
REXBER |y 29 25 32 40 50 63 80 100 #iE
BIZEX 2 «
a a E3) - - - - - - - -
B ERIZE 28| CG-L020 | CG-L025 | CG-L032 | CG-L040 | CG-LOSO | CG-L063 | CG-LOBD | CG-L100 |78 2 o o
[ JERIX 1
SHR 1 | CG-F020 | CG-F025 | CG-F032 | CG-FO40 | CG-FOS0 | CG-FOB3 | CG-FO80 | CG-F100 |28 i
" — _ [mEmEmx2
PE 1 | CG-T020 | CG-T025 | CG-T032 | CG-T040 | CG-T050 | CG-T063 TR o k2
. BESEX1 S EEEEE XA
1% 1| CG-D020 | CG-D025 | CG-DO32 | CG-DO40 | CG-DOSO | CG-DOB3 | CG-DOBO | CC-DI00 | ioimem—ruur 1 sz o
BIEEETSE| 1 | CG0202A | CG02524A | CG03224A | CG-040-24A | CG-050-24A | CG-063-24A | CG-080-24A | CG-100-24A |IEIEREEE S B X 1
)L R REMA OB ESSTHE2ME -
ZREHFEA-MEBR/ ME-REEIE
£ By ME RERE
- T 020~063) g
) $5§#4( 080, 9100) iR
- . ki 220~063) it
REXRER | ER 8 080, 0100) s
mE B fi £ FLHREEN
mEEH BB EE RigE iz bt
Edal iz $EER
AR RTIRERIE fi i P
U T#( 020~032) iR
idakiate 8 040-0100) B
o W 020~032) e
21LIBESEER 554 040~0100) B
i/ & e iEE iz —
EEREH fik i —
o e B 920~063 ) iR
EREETER §5#( 080, 0100) e
&+ B EEhRE fik i fritid
IR =T A TAEREE G 8
R EE
REHERKRES EIRERESR
m BRI E S BARHERT - EKTE0HETT o BIBRZREE T & BAA%EAT » BB TEEST -
- - 80, 0100
020~063 | mEARE BHEEER 220~063 o060,
™ (FHEEFEE ) - y " = . =
fem-| - |€ F, -] sesnan ne smmess | mumone TR OGRS 6 ML
i | , | I'i“F‘" _I_ -'I _/_i/ . . f_\ﬁ e —f—-4 P 1 —
[l | B I = ‘ﬂ@p&[’w | ﬂf == Ih ‘_ |
- (ONER R RRE) LT L
EREEETEE |

Vv

t

.;|__|

REEEESA

1

. l‘z} ' upsmess

e ]
1




a1 an-wie CG Series

HEX
(kg) g
FEAE(mm) 20 25 32 40 50 63 80 100 P
EAE(B) 0.11 0.17 0.24 0.44 0.79 1.06 2.07 3.16 T
= EAXE(Z) 0.11 0.17 0.25 0.45 0.80 1.09 — —
# Eh7mpIZE R 0.21 0.29 0.40 0.67 1.26 1.77 3.04 4.91
g JARE 0.18 0.26 0.38 0.65 1.16 1.64 278 4.44
= BER 0.12 0.19 0.28 0.49 0.88 1.20 — — o=
EER 0.17 0.25 0.39 0.68 1.19 1.78 2.77 444 | Blme
BREEETEE 0.08 0.09 0.17 0.25 0.44 0.80 0.98 1.75 i 110]
1L ERTEER 0.05 0.09 0.09 0.10 0.22 0.22 0.39 0.57 ®O
2| LI pt e E( BiESS ) 0.05 0.09 0.09 0.13 0.26 0.26 0.64 1.31
F501TRZLL G NE & 0.05 0.07 0.09 0.14 0.21 0.25 0.35 0.50 —
PRI ALLENE S 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.02 0.02 0.04 &
MiZe RAR ARG & 0 0.01 0.04 0 0.01 0.04 0 0.04 B_
RN R EE —0.01 —0.02 —0.02 —0.05 —0.10 —0.10 —0.19 —0.27 ?Hfg
ETEENEE 0.01 0.01 0.02 0.03 0.06 0.12 0.21 0.31 {LO
AL
St 757451 )CDG1FN20-100Z CEARB R 0.18kg(JAMIE! ~020) 5]
(BAAAE yERE ~020 ~100st) o ITRELLBIEMEE..........coe.. 0.05kg/50mm L
e MBEIITRZ............ 100mm —
R AIEMNESR......0.01kg
0.18+0.05X( 100/50 )+0.01=0.29kg (SRS
&=
3 fr=-3:d| P =0 EG
R 538 F3 B8 P ek B e R B L s ek <) . 0
r— Vi =10 | C—
CG1|mExpast |N| mumE |F-| 1 8
II?&E?&EEWEE! I %E
R e FRIPHE (mm) 20, 25, 32, 40, 50, 63 —
|5 35 oF » ==1hE AI&E—E?E ° U 3 ’ 3 ) 3 @
TR ARREEEE » AT AIRH AL S TASERZER e preen *38
fERmEE R
, et AR 1.0MPa ——
JME RSBl FaustR S mEergm) RIEEREN 0.05MPa
{EFEERE 50~750mm/s % it
— — Bjj =
A S8 T &iE BB RS § 10]
oD (mm“)z GA| GB [HD(HH|PD BAE S5 FMZER IR BRO
BEME oPD gast E0ERE  RARER
- 20 [12] 12 [13]%2] 6 REIHEN ERSER - L
T s 25 | 121002 |13 [267] 6 BIER(EB AL E90° BEEHER) -
%{ ki 32 |12 |1002)] 13 |302] 6 SR R B Y B -
| 40 12 [10(12) | 16 |346| 8 XORBAR IR IR FRAE o AR
50 13| 13 |20 (a08] 10 KB BRI S - 5 =
i
63 |[13] 13 [20]47.1] 10 s = RS O FE K P @l 9
) WRTAERRS @fﬁ ﬂl_i,i =) Eﬁ*ﬁ;ﬁﬂi&“‘:/m T g (@]
RHATE(mm) 20 25 32 40 50 63 | =
SER TBESME(mm) 6/4 | 64 | 6/4 | 86 | 1075 | 1075 | [
[ fEBEE “BBRET
BRREEHR  |pemehr— g - R
# m
£ O
I=ET
HBEE RV REREL
10-CG1 | BExRE || BR(gw) || sane |-| #r |z o
|48
[T — B (ol
=B
EBBOSEA2ERHEE  IARALERNEREAE  TE A 288
class100HYREEZ P FRRIE S © SAIPYE(mm) 20, 25, 32, 40, 50, 63, 80, 100
e85 ) I —
fERmEE R .
EEEAEN 1.0MPa 2]
HMARREEETRFI(HEWEBESH) - REEREN 0.05MPa B
EH 1SR ~ TR A
EREERE 30~400mm/s L
ARFEEOR M5X% 0.8
. | EARE a5 mMIZEE RRLEREY =
otk ER R i )
b Y

SOREATRRBE - (BB R E R KBRS -




CG1 series

= hEga A
CG1|mExiast |H| mumE |-| @8 |z-|gEsEcss|| sowss

T?iﬂai?;?ﬁ’_ﬂ

1.0MPaLl R BY{E i ER S R ]
EAZCMIRIRE STCCRIHEEMA » ERFIRE m Rt B R EB B T
HRBITER - EEAEEEIEPBIELE

IME R~TEI( TR S siEeriam )
GB

TR
M nmy |GB|TB| s |22

Nz 20 12|11 77114
_% : - ISZN 25 [12[11] 7] 119
32 | 12[11] 79[121
S+iTR 18] 40 |13 |12] 87]139

2Z+7712 50 14 1 13 (102 162
63 14113 (102 | 162

A
FEIAE(mm) 20, 25, 32, 40, 50, 63
EENBAR 18E)
ERRE EFH
fRELEMEE S 1.5MPa
BeERAEN 1.0MPa
=IEERERD 0.18MPa
EREERE 15~300mm/s
HEfE BBEEH(EERSE)
BAERERERRELE 5~60°C
EAE ﬁﬂl?'il'ﬂgﬁlé‘é?é‘ \#%ﬁﬂif%ﬁ!
BRI (ECBAMIE0 BHEIHER)
SRR IERIEERARE

12 |z -|{#EeEEes|| Ea%eR |- H7BAL |[-XC6|

i 7K 1tk 1) _E SeUBREL

CDG1| %% || 2zt || mume ||meneFoes |- |
e

(RRPORE ) itk b AT

R | ZHEINBR( THZE)
V | BHEFKMEEERB)

itk | L2 @ EER
BRI RARA
H7BAL |232~063
G5BAL (280 w100

FTE AR
2m =Y >N = =
. FLPIAE(mm) 32, 40, 50, 63, 80, 100
IJiE EJ—UJ%‘ Js_kk y lttﬁ; o ’?L i 3 3 E) 3
EIRTEIRIREANEA » & KB R pre—— P
=& SRBRE - TRES
WERBRES & R R
2 TR IR A o L MBS -XCE)
HERSEW « AERSKERBUREBENER o X EEELIMOIRE - BERERIAER) o
M R~ Bl FaauushaoR < st uam )
1R EE PR WA
GA GB .3 GA GB_ __s
b T e i *[7 w
—~®
&) & & IS g S A
(F1) | TA B (F1) || TA B
S+ F S+772 F
ZZ+1712 22+1712
(mm)
FHAE | (E *E | (F *F | GA S TA | WA 2z
£E (F) AEF | BBE

32 |17 |18 | 2 | 2 [ 18] 7785 | 17 | 22 | 119(127) | 93(101)

40 | 21 |25 | 2 | 2 | 19| 84(93) | 18 | 23 | 136(145) | 101(110)

50 26 | 30 2 2 21 97(109) | 20 | 25 | 157(169) | 115(127)

63 | 26|32 2 | 2 |21 97(109) | 20 | 25 | 157(169) | 115(127)

80 32 | 40 3 3 28 | 116(130) | - 32 | 190(204) | 138(152) P —

100 | 37 | 50 | 3 | 3 | 29 | 117(131) | — | 33 | 191(205) | 142(156) MR RIREERII(IMEWEBES) -

¢k ECSREBRIEAERIARR) o
¥ ORRSTRITENSES ©




a1 an-wie CG Series

B 7R R FF TheE( I8 RIFIR )FBREL

&
CDG1|zwpast |z| game |M| a1 || sasesen |z -|geeEeen|| sowes |-| wEwn || B
2
P RaRA BB REFTHRECHEBRIFR)
(AR S 3R
e % REAE(mm) 20, 25, 32, 40, 50, 63, 80, 100 @;
35 o el BB HEIEE ol =
3@ !jﬂf“"' BIEERED 0.1MPa B %;(5
= & BEEE ©
X _ERELSMYFRAS AR AERIAR(R) o L
S R~ Bl FausiR < sigsteaigm ) "
SIS B EFSET o (B KAL) %E
GA 2xP (mm) 1{LC.)
V THI A GA P TR GA P &
‘ 20 14 M5 X% 0.8 50 (14) | (Rc1/4) [
%, . | 25 13| M5X0.8 63 (14) [ (Retid)_ [
32 (12) | (Re1/8) 80 (20) | (Rc3/8)
20 (13) | (Rc1/8) 100 (20) [ (Retr2)_ | |BX
KRBT K TEMME  GRRAS  HIRENRESETE | (8O
R - #O
— . (RS BRUBERIER - o+
G SRR GEWEBRH) - | MRS ANBER T REES AR - ml
: =
[ == i
A EmEREEEIR nX
oo e M M e e m m m m mm m m m m m m m = | 2O
| EFARIRHLEEE - BNZR2LRYER - B2RHER » MRS / H@EEEE - KEMRE/ HBFEFEE » HBER SMCE o
| RREEESEIE K IRMERBEE - BRIEFRASHRAQTWIETE o http://www.smcworld.com L G
1 VO
L o i o i e e e e e Em R M R M R R M R R N R M R M R e R e R M R Em R e Em e e - |
— Ellr
| EAEHEE 2o
AES 5|0
OREMSERES2ERE - BFE  OSAET EAAENRE(EAR ¢ OBEEFTERBBRNIRE - Ll
fE 8 %Jaiu ﬁ)@%ﬁ;@ B EARENE LRS- EEMNRETANARE - [
SRR B IRRE S B HERIE 26 LB Pk SRR ES o= ERstigsh » BRTFREEw & o
AuERREET A uER - SRAAEORE memenmd  CRRISIST BETEEED G
QEEREPARET BTEBBT BEBL o 020:1.5N+m + 025~32:2.9N-m » 040: || (3
SCLA LR mEEE o P4} RAL ARG HSEES  SESIE 4.9N-m ~ 250:11.8N-m ~ 863~80:24.5N " (&]
BT EREEES EENERE RER EREIKFEEERET FEES - thid *m > 0100:42.2N*m £
RS AR AR o ERAXAS EEEIRE N
RANE | mmm | NFET ©EERBEMBANRAHE - wl
20 2 15 A BIERR A ’ DR/ i sl O
25 3 15 % B REGISIRIEEIE ) {E(MPa =R E X ® 8
32 4 15 ﬁIaE'ﬂE_H’EZJE_er_{E( MPa )/+{ BHER( 9 ) OANEE
40 5 15 X9.8 X ERERRY / R EEHE e
50 3 3 T = T OWMERAER ——
63 45 3 EERELLR - B ABIBERES - RER BEZUAMASRAL  ERNBAERGE
80 5 4 HTRE # B BN MRS - 7 HIE AR Assy o & @8
10 ° : BHEHE - QEHEERE - HNEHEBEEK 50
QBIEMRENREDEE R EEELLAE - HBRERERK - ?2&8
Be ] NER MRLEEHAE - ARIL(ER -
E%Ei@%‘ ERk R EL ;ﬂﬁit’fﬂﬁﬁ)%}% ° ORI A A2 hes R E R o ii@%ﬁ%ﬁ%ﬂ@@%ﬁﬁﬁiaﬁ?hi)ﬁ% ° (S G
OIEREBEEH B RIEE MR FFEE o B RHAIER o (3501 L HXIREE o
5Omm/sHITRIMEEE - MR B A EIEESL 020~04 03RS » FAIGHEEATHEN2 | B
BOTETY » (R PRRSEEERA /A FIREED - EEENSIN—ARAERHEE  5— | =
AARTEBLR FiE - mwew 2 | M
LEEY T2 B A A1492° MOSEHRE - (050
LRI ARHEIRIEE  BIRE L
SRR FRE  BEEE - ARAAT
i <)
gl
ﬂ

10

hu
o




CG1 series

Bia
gEdiza 3] 080, 01008

SR

. ) 7 S —d
1
il [H ﬁ

R1T#2

fa80 o1 OOH#

K172
1001~1500
T2
Bt 22 S A 1
19 18
Ri7#2
W EH
e =8 ME e R B ME =
1| s #as TR MESR 16 | BEZIEA BEAE 53203 L5
2 | mEEmE #ad e o] 17 | BEZHEB BERE i
3 | EE ey 18 | BEHE #ae TR SR
4 | =i g 020 ~ 0258 KE A RS 19 | SEREL faos s
mEE TR TEEER 20 | EERTHE NBR
5 | BE HEA S 21 | EEEHE NBR
6 | & Hig s 22 | SEERE NBR
7 | B Ll 032 L34 23 | A=HE NBR
8 | IR it 280 21004
9 | mER Hife BIATH / B ERE
10 | 1RATSHIZIE ] sRELEY FARLAFE(mm) STREIRSE RS
11 | $EEERA iy 20 CG1N20Z-PS
12 | E{ERB e 25 CG1N25Z-PS 5
13 | BHERE SELEAM $Emsy 32 CG1N32Z-PS ER20 @ 2B
14 | sams 040 T [ MERER 40 CG1N40Z-PS
: 0505LE 517 Eis o BE) iR/ EIRRS » SARESRP0MES BRI EEE -
15 | 8% el DL ISt ~ FALAEHTREIERATHE -
3 MR AR B EIRY  SEERERE - MEHEAAREEREE( 109 )N o
MR BRI TR 119020, 02500H & 5 T 453 o ABREBIEER  FALUT SLERATHE -

;B EEEYE% - GR-S-010(10g)
11



a1 an-wie CG Series

#AE /CG1BN

TS -

F_GA 2xP GB

[/ (Re, NPT, G) & Tc
o i 2X

s
I

f
oE-00s
L]

LHI | IH] iz
iz
ol
A
S
oE-00s
|

B Ll e
= = @;
¥ \ | ey
2B || | \\_L/ 588
8xJ AL TE
— A K |TA| W4xTC TB| TG| TF
H S+1718 F NA N
2z +17% . 7
TCHREFEPEEA EE
/
EO
2xP [
WA  /(Rc, NPT, G) wB (O
GA FEERM<ALEHEWH GB|
=t \vr [ h 4
I b i §]H—
I X 20O
w 2O
I | B B J N
@—
I %7
.
X
,&1—
EARERERKMIEFE /CGIZN "3
\ F_GA 2xP GB -
Hi a IR FRE Y
e e g o i
— ™~
L TR IINA 3 2u0
w - w 2RO
Q — Y] Q
$8B: Y S E—
Q_ ——
AL B
A K =
H S+1712 F % ?E
ZZ+1752 & O
@l O
gl_l
(mm) [
R 1TizEiE Rc s NPTHLES GHLEF
W< B%| EFEGA| GB | P [GA| GB | P A|AL|B1 | C | D |E|F |H|H| I J K |[KA| MM s 6
20 | ~200 | 20~150 | 12 [10(12)| 1/8 |12 [10(12)|M5%08| 18 [155 | 13 |14 8|12 2 |35| 5| 26| M4X0.7F7 5 6 | M8x1.25 ﬂg o
25 | ~300 | 301~1500 | 12 [10(12)] 1/8 | 12.5|10(125)|M5x08] 22 [195 | 17 [165] 10 [ 14 | 2 |40 | 6| 31| M5x08F75 | 55| 8| Mox1.25 |E| Q
32 | ~300 | 300~1500 | 12 [10(12)| 1/8 | 10.5[10(105)| 1/8 | 22 [195 |17 |20 [ 12 |18 | 2 |40 | 6| 38| M5X0.8F8 55| 10 | M10X1.25
40 | ~300 | 301~150 | 13 [10(13)| 1/8 |13 [10(10)| 1/8 [ 30 |27 [ 19|26 |16 |25 | 2 |50 | 8 | 47| M6X1FE12 6 | 14 | M14x15 L
50 | ~300 | 301~1500 | 14 [12(14)] 1/4 |14 [12(14)] 1/4 |35 (32 [ 27 |32 [ 20|30 | 2 |58 | 11 | 58] M8x1.25:%16 | 7 | 18 | M18x15
63 | ~300 | 301~1500 | 14 [12(14)| 1/4 |14 [12(14)] 1/4 | 35 (32 |27 |38 |20 |32 | 2 |58 | 11| 72| M10X1.5%16 | 7 | 18 | M18X15 1&@0
80 | ~300 | 301~1500 | 20 |16(20)| 3/8 |17.5|16(175)| 3/8 | 40 [37 |32 |50 |25 |40 | 3 [ 71|13 | 89| M10X1.5F22 |10 | 22 | M2X15 @;;,El
100 | ~300 | 301~1500 | 20 [16(20)| 1/2 [17.5[16(175)| 1/2 | 40 {37 | 41 (60 |30 |50 | 3 | 71 | 16 [110| M12X1.75%F22 [10 | 26 | M26X15 EFE
- T
(mm) Mz SR iE1E (mm) TCHRESFZR (mm) o
FEL SEL Rc>NPT~G L G G
o NA S TA| TB 2z 7% [GA| GB p |WA| WB | We | WH P TC TD | TE | TF | TG —
20 | 24 | 69(77) | 11 11 106(114) 20 |12 | 10(12) | M5%0.8| 16 | 15(16) [25° | 1.5 20 M5 X% 0.8 8*% 4 |05 5.5 .
25 | 29 | 69(77) | 11 11 111(119) 25 [12.5/10(125)| M5X0.8 | 16 |14.516)(25° | 1.5 25 | M6X0.75 | 10%3% 5 |1 6.5 “%*f
32 | 355 71(79) | 11 | 10(11) | 113(121) 32 [12 | 10(12) | 1/8 | 16 | 14(16) [25° | 1.5 32 | M8X1.0 | 12%*" 55]1 7.5 Bg
40 | 44 | 78(87) | 12 [ 10(12) | 130(139) 40 |13 | 10(13) | 1/8 | 17 | 15(17) [20° [ 1.5 40 | M10X1.25 | 14*3®| 6 [125| 85 24
50 | 55 | 90(102) | 13 | 12(13) | 150(162) 50 |14 | 1214) | 1/4 | 18 | 16(18) [20° |3 50 | M12X1.25 | 16%3%| 7.5|2 10
63 | 69 | 90(102) | 13 | 12(13) | 150(162) 63 |14 | 12(14) | 1/4 | 18 | 17(18) |20° |3 63 | M14X1.5 | 18*3% 11.5|3 14.5 —
80 | 86 |108(122)| — — 182(196) 80 [20 | 16(20) | 3/8 | 24 | 20(24) [20° | 4 80 — — e e
100 [106 [ 108(122)| — | — | 182(196) 100 |20 | 16(20) | 1/2 | 24 | 20(24) [20° |4 100 — — | =1 =1= EITJ
2)( ARTAERITER 080, o100 i B ERENAK B E R A B2 fég
o

12



CG1 series

#AE /CG1BN

BBsEEE

&

JH

W
2RI R T R

MM

SR RA

13

| f
h+1

ZZ+ | +17%

220~2630F

il
E

ZZ+1712

8
i
20 : >
Q| ® <>
| f
h+1
ZZ+|+77%2
280 *21008F
MiFFEEE (mm)
kil JH [ JW
we |@|T|h|Nissgiseg) | | &
20 (30(18|55(27|15.5|10.5 126(134)
25 (30(19|62(32|16.5|10.5 133(141)
32 (35(19(62(38|18.5/10.5 135(143)
40 (35(19(70|48|21.5/10.5 1{/?4 150(159)
50 [40|19|78|59(24 [10.5| 72 | 170(182)
63 [40(20(78|72|24 |10.5 170(182)
80 [52(10(80|59| — | — 191(205)
100 |62| 7|80|71| — | — 191(205)
KB EEA R/ TR B20mm °
2B uH R o BY (mm)
i‘% A | H MM 2z
20 8 13 M4 X 0.7 84(92)
25 8 | 14 M5X 0.8 85(93)
32 | 12 14 M6 X 1 87(95)
40 | 13 15 | M8X1.25 | 95(104)
50 | 18 16 M10X1.5 |108(120)
63 | 18 16 M10X1.5 |108(120)
80 | 21 19 | M14X1.5 |130(144)
100 | 25 | 22 M16X1.5 |133(147)
NEHRERRS - R TEMERBFNER @ 3
BERANRIEENTEEER -



	CG1-C-P05-CS3
	CG1-C-P06-CS3
	CG1-C-P07-CS3
	CG1-C-P08-CS3
	CG1-C-P09-CS3
	CG1-C-P11-CS3
	CG1-C-P12-CS3
	CG1-C-P13-CS3

